
Pagare  l’affitto  è  un
optional
Il 20% degli inquilini non versa più il
canone. E uno su quattro salta le spese di condominio. A
Napoli e
Palermo il 60% dei proprietari denuncia almeno una mensilità
in
arretrato, Metà degli inquilini conduttori di un
appartamento in Italia è in ritardo col pagamento dell’affitto
al
padrone di casa. E almeno il venticinque per cento di questi
ultimi, a
sua volta, non riesce a star dietro ai pagamenti delle spese
condominiali.  Un  quadro  decisamente  a  tinte  fosche  quello
tracciato  da  un’indagine  dell’  Adnkrono  s
http://www.ilgiornale.it/news/politica/pagare-laffitto-optiona
l-sud-padroni-casa-crisi-1057247.html
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